

ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ І ТУРИЗМУ
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

“БібліОрієнтир”

№ 1 / 2018

спецвипуск для медичних працівників міста

Горішні Плавні

2018

Шановні працівники охорони здоров'я!

Саме для Вас центральна міська бібліотека нашого міста підготувала сюрприз! Ми розуміємо вашу завантаженість, тому пропонуємо переглянути “БібліОрієнтир” № 1 / 2018 року в електронному вигляді в зручний для Вас час. У спецвипуску для медичних працівників міста представлена література, яка надійшла до центральної міської бібліотеки (ЦМБ) м. Горішні Плавні у I кварталі 2018 року.

Для зручності матеріал згруповано за галузями знань, а в межах галузі - за алфавітом авторів або назв видань. Бібліографічний опис видань ановано; вказано відділ бібліотеки, до якого надійшла книга.

Цей випуск містить розділи:

- Українська художня література*
- Іноземна художня література*
- Галузева література*
- Літературознавство. Мовознавство*

Вподобані книжки Ви отримаєте безкоштовно, лише завітайте до бібліотеки і зареєструйтеся (потрібен паспорт).

Нагадуємо, центральна міська бібліотека знаходиться за адресою: м. Горішні Плавні, вул. Миру, 22.

Графік роботи:

понеділок - четвер 11.00 – 19.00

субота - неділя 11.00 – 18.00

п'ятниця - вихідний

Останній день місяця – санітарний(з читачами не працюємо).

Наш сайт: gp-cbs.ml

Ваша думка для нас завжди важлива. Пропозиції, зауваження стосовно даного випуску “БібліОрієнтир” – за телефоном 4 48 49.

Слідкуйте за виходом нових спецвипусків “БібліОрієнтир”!

УКРАЇНСЬКА ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА

Юрій Павлович Винни́чук -

(іноді друкується під іменем Юрко Винничук) — український журналіст, письменник, редактор. Його твори

перекладалися англійською, іспанською, білоруською, німецькою, польською, сербською, французькою, хорватською, есперанто, чеською та іншими мовами.

1. **Винничук Ю.П.** Аптекарь: роман / Юрій Винничук. – К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017.- 318 с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

Події роману відбуваються у 1646-48 рр. спочатку у Венеціанській республіці, а далі – у Львові. Історичне тло уміло використане для захопливої гри в дійсне-недійсне, де персонажі історичні сусідять з вигаданими, а їхні складні стосунки формуються у любовні трикутники...

2. **Винничук Ю.П.** Діви ночі / Юрій Винничук. – К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017.- 314 с.

абонемент ЦМБ

Ця повість – один з найвідоміших бестселерів української літератури. Він був надрукований ще 1992 року, декілька разів перевидавався, але знову швидко зникав із полиць...

3. **Винничук Ю.П.** Лютеція: роман / Юрій Винничук. - Харків: Фоліо, 2017. - 314 с.

абонемент ЦМБ

Черговий постмодерний витвір Юрія Винничука з елементами містики, детективу, еротики, гумору і смутку. Автор зупиняється, як коли Данте, «на півдорозі», щоб озирнутися назад і довідатися, хто він насправді...

Люко Дашвар -

(справжнє ім'я - Ірина Іванівна Чернова) — українська письменниця, сценарист, журналіст. Лауреат літературної премії Коронація слова: у 2007 році роман «Село не люди» здобув II премію та премію «Дебюту року» від книжкового порталу «Друг Читача», у 2008 за «Молоко з кров'ю» (або «Примха») стала дипломантом конкурсу, а 2009-го її роман «Рай. Центр» отримав диплом «Вибір видавців».

4. Дашвар Л. Покров: роман / Дашвар Люко. - Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2018. – 384 с.

юнацький абонемент ЦМБ

В основі сюжету твору «ПоКров» - доля семи колін нащадків багатого хорунжого Яреми Дороша, який згрішив, закохавшись у юну Перпетую, і помер, не дочекавшись народження плода цієї злочинної любові. Ображена дружина проклинає рід Дорошів, сподіваючись, що щастя та продовження в нащадках матиме лише гілка її сина, законного спадкоємця. Однак Перпетуя, котру життя закидає з Чернігівщини аж до Канади, вирішує інакше: зібрану ціною тяжких нестатків скриню із золотом вона заповідає нащадкам обох гілок роду Яреми. Минули роки. У наш час Мар'яна переживає буремні події в країні і сімейну трагедію. Серед виру пристрастей вона зненацька дізнається, що в банку Канади їй належить величезна сума. Та не це турбує дівчину — це більше хвилює її зустріч із дивним хлопцем Ярком...

Любко Дереш -

(повне ім'я: Любомир Андрійович Дереш; нар. 1984, м. Пустомити, Львівська область) - сучасний український письменник.

5. Дереш Любко Спустошення: роман.- Львів: Видавництво Анетти Антоненко, 2017.- 376 с.

юнацький абонемент ЦМБ

Новий роман про межу, з-за якої не повертаються!

Троє чоловіків опиняються на одній лінії подій. Кожен відчайдушно спробує змінити сценарій. Журналіст Федір Могила влаштовується помічником інвестора, який бажає швидко сформувати ринок психотехнологій. Вони вступають в альянс із колишнім працівником радянських закритих лабораторій. Кожен із учасників цього союзу має приховані мотиви. Що це? Сценарії, запущені з аномальної Зони? Постінформаційний апокаліпсис? Чи жадаба сенсу, щоби вистояти у боротьбі зі Звіром?...

Марина та Сергій Дяченки –

це не просто сімейний і письменницький дует, це особливе явище в сучасному світі фантастики й фентезі. Автори понад 80 повістей та 25 романів, володарі багатьох літературних премій, свій жанр вони визначають як «магічний реалізм»

6. Дяченки М. та С. Варан: роман / Марина та Сергій Дяченки.- К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017. - 316с.

юнацький абонемент ЦМБ

Дивовижний світ зі своїми законами. Маги, які творять дива і знають наперед думки простих людей. Захоплюючі пригоди, неймовірні тварини, живі поля і ліси... є все, що потрібне «справжньому» фентезі...

7. Дяченки М. та С. Віта Ностра: роман / Марина та Сергій Дяченки.- К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017. - 380с.

юнацький абонемент ЦМБ

Роман-ідея, роман-перетворення, роман про те, як стати дорослим, пізнати себе, про біль і страх. Істинний страх, коли боїшся, що щось може статися з твоїми близькими, коханими, рідними, беззахисними, та ще й через твою провину...

8. Дяченки М. та С. Зло не має влади: роман / Марина та Сергій Дяченки. - Харків: Фоліо, 2017.- 316 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

«Зло не має влади» — останній роман трилогії про пригоди школярки-семикласниці Ліни Лапіної (до трилогії також входять романи «Ключ від Королівства» і «Королівська обіцянка»).

Що чекає Королівство, мешканці якого забули свого короля? Звісно, воно приречене на загибель та запустіння. Тим більше коли його осаджує Сарана — жахлива стонога і сторука навала змитає й витоптує все на своєму шляху, і немає від неї порятунку. У Ліни, мага дороги, є лише три дні, щоб урятувати Королівство...

- 9. Дяченки М. та С.** Ключ від королівства: роман / Марина та Сергій Дяченки. - Харків: Фоліо, 2017. - 283 с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

«Ключ від Королівства» — перший роман трилогії про пригоди школярки-семикласниці Ліни Лапіної (до трилогії також входять романи «Королівська обіцянка» і «Зло не має влади»).

Ліна поверталася зі школи додому — втомлена, з важезним рюкзаком за плечима. Незвичайний випадок у тролейбусі привернув до неї увагу дивного чоловіка. Його звали Оберон і, як потім з'ясувалося, він був королем мандрівного Королівства. Ліну, що не одразу погодилася стати бойовим магом, чекають розчарування і перемоги, страх і радість, дружба і зрада...

- 10. Дяченки М. та С.** Королівська обіцянка: роман / Марина та Сергій Дяченки.- Харків: Фоліо, 2017. - 284 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

«Королівська обіцянка» - другий роман трилогії про пригоди школярки-семикласниці Ліни Лапіної (до трилогії також входять романи «Ключ від Королівства» і «Зло не має влади»).

Ліна несподівано для себе знову потрапляє у чарівне Королівство, доля якого напряму залежить і від неї. Чи не злякається дівчинка, хоч вона і маг дороги, карколомних небезпечних пригод, що на неї чекають у світі, звідки немає вороття?.. Її супутники — людоджер Уйма, некромант Максиміліан, на кожному кроці — пастка, йдеться про життя на краю від загибелі... Але Ліна не відступає від даної нею обіцянки...

- 11. Дяченки М. та С.** Магом можна все: роман / Марина та Сергій Дяченки.- К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017. - 347с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

Уявіть, що людина – це такий собі будиночок із безліччю кімнат, у яких живуть їх мешканці. І ось комусь – сторонньому, спадає на думку – а що буде, якщо відселити деяких мешканців, навіть не питаючи власника будинку? Що буде, якщо препарувати душу людини?..

12. Дяченки М. та С. Самум: роман, повість, оповідання / Марина та Сергій Дяченки.- К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017.- 316 с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

Вона - сучасна відьма-авантюристка, ворожить та знімає порчу, але вірить тільки в гроші. Він - демон, що вселився в неї.

Вона - одержима. Вона - гонча. Він - жорстокий хазяїн.

Двоє ненавидять одне одного и пов'язані спільною мисією. Варто хоч раз помилитись, спізнитись, прорахуватись - і відьма, і демон потраплять в пекло. Але в такій складній праці помилка - всього лише питання часу...

До нової книжки, крім роману "Одержима", увійшли також нові повісті та оповідання: "Електрик", "Самум", "Жук".

13. Дяченки М. та С. Страта: фантастичний роман / Марина та Сергій Дяченки.- К.: Харків: Фоліо, 2017.- 349 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

... Письменниця Ірена Хміль потрапляє в лабіринт світів, створених таємничим Моделятором – її колишнім чоловіком, геніальним винахідником...

14. Дяченки М. та С. Темний Світ. Рівновага: роман / Марина та Сергій Дяченки.- К.: Харків: Фоліо, 2017.- 283с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

Мене звать Даша Лебедева. Філфак МДУ, другий курс. Я безтолкова і загалом середнячок... усе закрутилось... срібний кулон, який дістався від батька, - потужний артефакт і з його допомогою можна бачити Тіней... Але про все по порядку. А почалася ця історія з того, що я померла...

Сергій Вікторович Жадан -

(нар. 1974, м. Старобільськ, Ворошиловградська область, Українська РСР) — український поет, прозаїк, перекладач, громадський активіст. Автор романів «Депеш Мод», «Ворошиловград», «Месопотамія», поетичних збірок «Цитатник», «Ефіопія» тощо. Літературні твори Сергія Жадана одержали численні національні та міжнародні нагороди, були перекладені тринадцятьма мовами, зробивши автора одним з найвідоміших сучасних українських письменників. Сергій Жадан є також активним організатором літературного життя України та учасником мультимедійних мистецьких проектів.

15. Жадан Сергій Інтернат: роман / Сергій Жадан. - Чернівці: Меридіан Черновіц, 2017. - 336 с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

... Одного разу, прокинувшись, ти бачиш за вікном вогонь. Ти його не розпалював. Але гасити його доведеться й тобі...

... Січень 2015 року. Донбас. Паша, вчитель однієї зі шкіл, спостерігає, як лінія фронту неухильно наближається до його дому. Стається так, що він змушений цю лінію перетнути. Щоби потім повернутися назад. І для цього йому щонайменше потрібно визначитись, на чиему боці його дім...

Максим Іванович Кідрук -

(нар. 1 квітня 1984 р.) — український письменник, мандрівник, колумніст чоловічого журналу «XXL». Автор романів «Зазирни у мої сни», «Не озирайся і мовчи», «Жорстоке небо», «Твердиня», а також низки тревелогів. За освітою інженер-енергетик. Загалом побував більше ніж у 30 країнах, серед яких Танзанія, Мексика, Еквадор, Перу, Китай, Чилі, Бразилія, Ангола, Намібія, Нова Зеландія та інші.

16. Кідрук М. Зазирни у мої сни: роман / Макс Кідрук. - Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2018. - 528 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

На що здатний батько заради порятунку сина, якого поглинає примара, котра оселилася у снах Мирону Белінському доведеться шукати відповідь на це запитання самому: його батько покинув родину давно і без пояснень, його друзі не здогадуються про те, що відбувається з маленьким Тео...

17. Кідрук М. Любов і піраньї: роман / Макс Кідрук. - Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2017. - 288 с.: іл., кольор. вкл.

юнацький абонемент ЦМБ

«Любов і піраньї» — роман з подвійним happy end'ом, продовження мандрівної епопеї Максима Кідрука. Це суміш пригод, цікавих фактів та живого гумору, з легкими вкрапленнями нещасливої «love story», що закінчується феєричною авантюрою, під час якої автора ледь не з'їдають піраньї... Книга створена на основі реальної історії не дуже вдалого кохання, що, втім, призвело до дуже вдалої мандрівки Бразилією в непролазних нетрищах Пантаналу — безлюдної та дикої країни ягуарів.

Андрій Анатолійович Кокотюха -

(1970, Ніжин) — сучасний український письменник-белетрист. Як заявив Кокотюха на Форумі видавців у Львові-2014 він «російськомовний письменник [...] і пише двома мовами».

18. Кокотюха А. Червоний: роман / Андрій Кокотюха . - 2-ге вид. - Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2017. – 320 с.: іл.

абонемент ЦМБ

Їм закидають масові вбивства вчителів. Бандерівцям місце в ГУЛАГу, де вони... можуть бути корисними. Замість скніти в таборах, ватажок повстанців Данило Червоний наводить там лад! І нехай він планує втечу, йому єдиному до снаги підкорити своїй волі ув'язнених...

Леонід Григорович Кононóвич -

(1958 р., Красилівка, Київська область) — український письменник, перекладач, майстер детективного жанру. Член Національної спілки письменників та Асоціації українських письменників.

19. Кононович Леонід Чигиринський сотник. - Харків: Вид-во «Ранок» : «Фабула», 2016.- 528 с.

абонемент ЦМБ

Гостросюжетна повість про маленького козака, що немов зринув із надр стародавньої легенди, безтурботного мандрівника в нетрях язичеської демонології, і в той самий час – теперішній лицарський роман, «козацьке фентезі», де національна традиція перегукується із чужоземними містичними практиками...

Павло Петрович Коробчук -

(1984, Луцьк, Волинська область, УССР) — український письменник (прозаїк, поет, публіцист), музикант, журналіст. Автор поетичних книг "Хвоя", "Цілодобово", "Динозавр", "Мерехтіло", "Натщенебо", "Кайфологія", роману "Море для шульги", книги оповідань "Священна книга гоповідань". Автор музичного альбому "НОРОВРО". Лауреат премії ім. Бориса Нечерди (2017), "Смолоскип" (2004), поетичного конкурсу імені Нестора Літописця (2016), "Привітання життя" (2009) тощо. Переможець двадцяти літературних слемів.

20. Коробчук П.П. Священна книга гоповідань / Павло Коробчук.- Київ: ТОВ «Видавничий дім «Освіта», 2017. – 220 с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

Історія життя трьох братів, які потрапляють у парадоксальні кримінальні та вуличні перипетії - викрадення дітей, махінації з нерухомістю...

Ця книжка – своєрідний реквієм за гопниками. Книжка про відродження релігійності, про фікцію «свої землі», про кризу середнього віку, про примирення зі старістю, зрештою – про любов.

Ольга Купріян -

письменниця, філолог, літературний критик, співзасновниця щорічного «Рейтингу критика: найкращі дитячі та підліткові книжки року», «права лапа» БараБуки. Народилася у травні 1988 року. Живе і працює в Києві.

21. Купріян Ольга Солоні поцілунки: повість. – Київ: ВЦ «Академія», 2017.- 128 с.

юнацький абонемент ЦМБ

Головна героїня - Мілка - навіть не могла подумати, що в день її чотирнадцятиліття вибухне стільки проблем. На межі краху опиниться все, що було ідеальним чи виглядало таким. Сім'я, в якій батьки роками після смерті сина не спілкуються. Чарівна зовнішність, якій бракує хіба що грудей більшого розміру. Високі оцінки, крім із кількох точних предметів. Близька подруга, якої не зрозуміти. Звабливий хлопець, який ще не знає себе. Запаморочливі французькі поцілунки із солоним присмаком сліз...

Андрій Юрійович Курков -

(нар. 23 квітня 1961, Будогош, Ленінградська область, Російська РФСР) — український письменник російського походження, журналіст, кіносценарист. Унікальний письменник. Він практично сам заповнює нішу відомих російськомовних українських прозаїків, будучи до того ж одним із найбільш знаних за кордоном наших сучасних авторів. Тому оминуті увагою його найновішу книжку вкрай складно.

22. Курков Андрій Шенгенська історія. – Х.: Фоліо, 2017.-715 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

21 грудня 2007 року опівночі Литва приєдналася до Шенгенського простору. У цю ніч три молоді пари, які подружилися на рок-фестивалі, зібралися на хуторі Пієнагаліс, щоб відсвяткувати «Шенгенську ніч» і поділитися одне з одним планами на майбутнє. Інґрида і Клаудіюс говорили про свій переїзд до Лондона, Андрюс і Барбора збиралися до Парижа, а Рената і Вітас - до Італії. Вони не знали і навіть припустити не могли, чим їм доведеться там займатися. Вони довіряли Європі і були впевнені, що вона їх не підведе. Вони були молоді й самовпевнені. І поки вони сиділи за столом і очікували на «шенгенську північ», далеко від Пієнагаліса до шлагбаума, який перекриває дорогу на литовсько-польському кордоні, підійшов старий з дерев'яною ногою, який знав Європу як свої п'ять пальців. Він дочекався півночі і, як тільки прикордонники підняли назавжди смугастий шлагбаум, став першим литовцем, який перейшов кордон без пред'явлення паспорта. Перед ним теж лежала далека дорога, а в схованці його дерев'яної ноги вирушили в подорож разом зі своїм власником шість його паспортів. І всі на одне ім'я - Кукутіс.

Валерій і Наталя Лапікури -

не лише діти, а й дорослі часом бувають непередбачуваними. Отак і подружжя тележурналістів, політологів, аналітиків Валерій і Наталя Лапікури: раптом на рівному місці взяли та й написали повість-фентезі «Чарівна брама». Спершу журнальний варіант, який протягом року друкувався в журналі «Барвінок», а згодом — і повну версію.

23. Лапікура В. Чарівна брама / Валерій та Наталя Лапікури.- К.: УкрНДІСВД, 2017. – 184 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

Нехай вас не дивує, що ідея «Брами» виникла під артобстрілом на боснійських фронтах Першої Балканської війни, куди Лапікурів привела їхня журналістська доля, що деякі персонажі схожі на їхніх рідних дідусів і бабусь, а українське село з паралельного світу — на те, де пройшли найщасливіші роки їхнього, авторів, дитинства. І нехай вас не дивує, що багатство, розмаїття і доброта героїв української міфології не поступається навіть всесвітньо відомому світові Толкіна. Як казав один із героїв лапікурівських повістей, чи ми не українці?

Тетяна Володимирівка Малярчук -

(1983р., Івано-Франківськ) — українська письменниця та публіцистка.

24. Малярчук Таня Забуття : роман. - Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 256с.

абонемент ЦМБ

Що таке час, як не кит, який поглинає все, зрівнюючи у бездонному череві геніїв і невдах, шляхетних добродіїв і політичних злочинців. Скільки людських життів непересічних українців стали тим заковтнутим планктоном. Їх неможливо дістати із забуття, хіба хтось із живих відчує нагальну потребу згадувати. У цьому романі тим славетним забутим є В'ячеслав Литинський, український історик польського походження, філософ і невдалий політик, засновник українського монархізму...

Настя Мельниченко -

народилася у 1984 р в Києві. Громадська діячка, в минулому журналістка, мама двох синів.

25. Мельниченко Настя #яНеБоюсьСказати: найвідвертіша книжка для підлітків. – Харків: Фоліо, 2017. - 213 с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

Відверта розмова з тінейджерками про речі, які дорослі часто не розповідають дітям. Ініціатор #яНеБоюсьСказати: у Мережі українські жінки зізнаються про звалтування та насилля акції #янебоюсьсказати у соцімережах - Анастасія Мельниченко - збрала підліткові історії про сексуальне насильство в окремій книжці. У ній вона порушує відверті теми про секс, згоду, особисті кордони, види насильства.

Євген Вікторович Положій -

(1968 р., смт. Терни, Сумська обл.) український письменник, журналіст, головний редактор кількох часописів. Син письменника Віктора Положія.

26. Положій Євген П'ять секунд, п'ять днів : роман.- Київ: Нора-Друк, 2016.- 176 с.

абонемент ЦМБ

П'ять секунд, п'ять днів, п'ять років, вічність – такий часовий алгоритм нового роману Євгена Положія. Головний герой, який все життя – у Вільних профспілках, на обох Майданах – бореться за справедливість, зрештою, коли починається війна, йде на фронт і там потрапляє в «Іловайський котел»...

Володимир Григорович Рутківський -

(1937, Черкаська область) — український поет, прозаїк, провідний дитячий письменник. Серед найвідоміших творів - тетралогія «Джури» про пригоди козаків-характерників Швайки Грицика та Санька.

27. Рутківський Володимир Джури козака Швайки: кн.1: роман.- К.: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. - 336с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

Усі ми знаємо імена Северина Наливайка, Богдана Хмельницького, Івана Мазепи. А ким були найперші козаки? Звідкіля вони взялися? На ці запитання ти знайдеш відповідь у гостросюжетному історичному романі Володимира Рутківського — одного з найблискучіших сучасних українських дитячих

письменників. Його дивовижні герої — Грицик та малий волхв Санько, юний богатир Демко Дурна Сила, його мама-велетка, невловимий козак Швайка зі своїм вірним вовком Барвінком та їхні численні друзі — з честю виходять із найскладніших ситуацій. А небезпека чигає на кожному кроці, а надто, коли ти зважився підняти шаблю на могутню татарську орду, а за твоєю спиною — майже нікого...

28. Рутківський Володимир Джури-характерники: кн.2: роман.- К.: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. - 336с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

«Джури-характерники» — друга книга захоплюючої історичної трилогії провідного сучасного українського письменника Володимира Рутківського. У новому гостро-сюжетному романі читачі зустрінуться зі своїми улюбленими героями з попереднього роману «Джури козака Швайки» — юним характерником Саньком та його вірним другом Грициком. Хлопці підростили, змушніли, і тепер нарівні з дорослими козаками беруть участь у військових виправах. У романі з'являється ще один відчайдушний герой — маленький характерник Телесик зі своєю дитячою ватагою. А небезпека й надалі чигає на кожному кроці...

29. Рутківський Володимир Джури і підводний човен: кн.3: роман.- К.: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. - 336с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

«Джури і підводний човен» — третя книга захоплюючої історичної тетралогії «Джури». У цьому романі Володимир Рутківський знову постає блискучим оповідачем і чарівником слова. На тебе, любий читачу, чекають неймовірні пригоди, шалені звияги і нові відкриття. Разом з героями роману ти оборонятимеш Київ, перепливеш неприступні дніпровські пороги, розвідаєш таємниці підземної Хортиці, штурмуватимеш Очаківську фортецю. Ти також дізнаєшся, як Санько допоміг Грицикові стати непереможним воїном-характерником, чому Демко Дурна Сила знову змінив своє прізвище, і як Телесикові з Чорториєм вдалося винайти підводний човен і перепливти на ньому Чорне море. А небезпеки... На те вони й небезпеки, аби їх долати.

30. Рутківський Володимир Джури і Кудлатик: кн.4: роман.- К.: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. - 272с.: іл.

юнацький абонемент ЦМБ

«Джури і Кудлатик» — четвертий роман тетралогії «Джури». Це — незвичайна книжка. Історична й сучасна, смішна і мудра. В ній ідеться про життя і смерть, про земне й небесне, про перші ніжні почуття (і то не тільки в людей), про переміщення в часі, де вірність і дружба залишаються незмінними. На сторінках роману ви востаннє зустрінетеся зі своїми улюбленими героями — хоробрим вивідником Швайкою, друзями характерниками Грициком і Саньком, козацькими вовками Барвінком і Куцим. Вам, напевно, буде цікаво довідатись про сучасного шестикласника Грицика і про те, що Куций через 500 років після козацьких часів перетілюється в Кудлатика. До того ж Кудлатик виявився ще й чудовим оповідачем. Утім, краще послухати його самого...

Для середнього шкільного віку.

Олег Геннадійович Сенцов –

(1976 р., Сімферополь, Автономна Республіка Крим, Українська РСР) — український кінорежисер, сценарист та письменник, громадський активіст. Генеральний директор кінокомпанії «Край Кінема». Лауреат Шевченківської премії.

31. Сенцов О.Г. Купіть книгу – вона смішна. Ненауково-популярний роман з елементами гумору / Олег Сенцов. - Харків: Фоліо, 2016.- 220 с.

абонемент ЦМБ

Цікаво, а що б ви зробили, якби з'явився, ну, скажімо, Хтось і запропонував загадати одне – тільки одне! – бажання, яке мало би виповнитися? Герої цього роману думають недовго, бо вважають цю пропозицію звичайним жартом. Ось і замовляє один вагон діамантів, другий – ціле поле коноплі, ну а третій... З третім складніше, адже він чомусь дуже серйозно поставився до цієї неймовірної пропозиції. Як же розпоряджаються молодики цими дарами, що звалилися на них? Прочитайте цей роман і ви зрозумієте (зрештою, як і наші герої), що є щось коштовніше за діаманти. І ще: жодної повчальності, жодного моралізаторства, жодних висновків ви у тексті не знайдете. І тем не менш... «Купіть книгу – вона смішна» – це той випадок, коли назва твору цілком відповідає його змісту. Це дуже веселий, дуже смішний, дуже легкий для читання роман.

Андрій Вікторович Кузьмєнко -

(псевдонім — Кузьма; 17 серпня 1968, Самбір, Львівська область — 2 лютого 2015, Лозуватка, Дніпропетровська обл.) — культовий український співак, письменник, телеведучий, продюсер, актор. Лідер гурту «Скрябін». Заслужений артист Автономної Республіки Крим (2008).

32. Скрябін Кузьма Я, Шонік і Шпіцберген / Кузьма Скрябін. - Харків: Фоліо, 2017. - 122с.

юнацький абонемент ЦМБ

абонемент ЦМБ

читальна зала ЦМБ

У повісті Кузьми Скрябіна «Я, Шонік і Шпіцберген», а також у піснях 2006-2014 років, що увійшли до видання, як найкраще розкривається яскравий талант Кузьми з його іскрометним гумором, тонким ліризмом, чіткою громадською позицією.

Талановиті твори двох славних полтавців, що народилися в селі Шилівка Зіньківського району, Полтавщина дарує усій Україні:

33. Тютюнник Григорій Вир [роман]; Тютюнник Григiр Вир [кіносценарій] / Підготовка тексту, передмова О.І. Неживого. – Полтава : Дивосвіт, 2017. - 560 с.

абонемент ЦМБ

Уперше роман «Вир» видатного українського письменника Григорія Тютюнника, що відзначений Шевченківською премією в 1963 р., виходить без насильницьких скорочень правдивих сторінок про трагедії 30-х років ХХ століття. Також уперше органічним складником цієї книжки став кіносценарій за романом «Вир», автор якого – молодший брат, Шевченківський лауреат Григiр Тютюнник.

Григiр Михайлович Тютюнник –

(1931, с. Шилівка, Зіньківський район — 1980, Київ) — український письменник-прозаїк.

34. Тютюнник Григiр Климко: повість, оповiданнн, казки. – К.: Знання, 2017. – 287 с.

юнацький абонемент ЦМБ

Повiсть “Климко”, низку оповiдань, а також казки, включенi до цiєї збiрки, по праву можна назвати маленькими шедеврами

Зi сторiнок книги постають “обпалений” вiйною, свiтлий хлопчик Климко, самотня старенька бабуся Вуточка, що з надiєю чекає повернення з армii своїх синiв, працелюбний i безкомпромiсний юнак Иван Срiбний, багато iнших персонажiв. Письменник змальовує правдиву картину життя того часу з його радощами, великими i малими людськими проблемами, багато з яких до цього часу належним чином не осмисленi й не вирiшенi. Герої творiв Григора Тютюнника стають нам до болю рiдними i залишаються в серцi на все життя.

Олесь Ульяненко -

(справжнє ім'я Олександр Ульянов; 1962-2010) – найрадикальнiший i найжорстокiший, скандальний i непередбачуваний український письменник, автор понад 20 романiв.

35. Ульяненко О. Син тiнi: роман. - Харкiв: Бiбколектор, 2017. – 282 с.

абонемент ЦМБ

У романi «Син тiнi» (2001) розповiдається про тiньовий бiк бiзнесу. «Куди б ти не перевiв погляд, - пише Олесь Ульяненко, - ти можеш, не маючи совiстi, а маючи меткий практичний розум, умiння рахувати, використовуючи психологiю i вдачу крадiя, вийти, як не крути, в люди». Саме так i жив головний герой цього твору – вбивав, зраджував, створював атмосферу навколо себе й кайфував вiд власної безкарностi. Але дечого вiн не врахував – що над нами є Бог, чиї жорна мелють помалу, зате певно...

Василь Миколайович Шкляр -

(нар. 10 червня 1951, с. Ганжалiвка Лисянського району Черкаської облaстi) — український письменник, полiтичний дiяч. Один iз найвiдомiших i найбільш читаних сучасних українських письменникiв. Деякi лiтературнi оглядачi називають його «батьком українського бестселера».

36. Шкляр Василь Чорне Сонце: збірка. – Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2016. - 304 с. : іл.

юнацький абонемент ЦМБ

Російсько-українська війна - очима бійця полку "Азов".

Хто і навіщо затягує криваву драму? Чому гинуть найкращі? Чому місцеві вважають своїх визволителів ворогами? Яким наш герой бачить майбутнє Вітчизни? Глибока, сповнена смутку, болю й надії оповідь хлопця, якого честь і сумління змусили взяти до рук зброю.

До видання ввійшли твори: "Чорне Сонце", "Танець під чортову дудку", "Крук - птаха нетутешня", "Останній шанс Захара Скоробагатька", "Високі гори у Ялті", "Цілком таємні історії".

ІНОЗЕМНА ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА

Річард Адамс -

(9 травня 1920, Ньюбурі, Беркшир, Англія — 24 грудня 2016) —
англійський письменник, відомий як автор книги «Небезпечні мандри».

37. Адамс Р. Небезпечні мандри: роман / Річард Адамс.- Київ: РІДНА
МОВА, 2017. – 544 с.: іл.

абонемент ЦМБ

Найзнаменитіший роман сучасного англійського письменника Річарда Адамса в жанрі героїчного фентезі. Перш ніж роман побачив світ, авторові відмовили в 13 видавництвах. Утім перша ж публікація мала величезний успіх. Саме за цей роман автор у 1972 р. був удостоєний медалі Карнегі з літератури. Дивовижний роман і далі підкорює серця читачів усього світу.

Автор описує пригоди кількох відчайдушів – молодих диких кролів, які, рятуючись, покинули свою домівку в пошуках ліпшої долі. Кожна мить для них сповнена небезпек, і нікому невідомо, чи досягнуть вони заповітної мети...

Світлана Олександрівна Алексієвич -

(1948, Станіслав) білоруська російськомовна письменниця та публіциста українського походження. Лауреатка багатьох міжнародних літературних премій. Свої твори пише російською мовою. Була членом КПРС.

Книги Світлани Алексієвич стали відкриттям для читачів і одночасно викликали критику з боку радянського режиму. Письменницю звинувачували, зокрема, в «пацифізмі, натуралізмі, розвінчуванні героїчного образу радянської жінки»...

У 2015 р. С. Алексієвич отримала Нобелівську премію з літератури.

38. Алексієвич Світлана Час SECOND-HAND (кінець червоної людини). - К.: ДУХ І ЛІТЕРА, 2016. - 464 с.

абонемент ЦМБ

Ця книга – остання в циклі з 5 праць С. Алексієвич під загальною назвою «Червона людина. Голоси утопії». Монологи, що потрапили до книги, авторка записувала протягом останнього десятиріччя, мандруючи всім колишнім Радянським Союзом...

Ізабель Альєнде -

(1942, Ліма, Перу) — чилійська письменниця-романіст, журналістка, сценаристка, акторка, племінниця Сальвадора Альєнде.

39. Альєнде Ізабель Японський коханець: роман. - Львів: Видавництво Анетти Антоненко, 2017. - 248с.

абонемент ЦМБ

Альма Беласко й Ірина Базілі, різні за віком, походженням, соціальним статусом – не мали б ніколи зустрітися. Однак доля звела їх одного дня в інтернаті для літніх людей у Каліфорнії. Ця зустріч зумовила низку подій, які наче розсунули часові та географічні межі...

Володимир Миколайович Войнович -

(1932, Сталінабад, Таджикиська РСР) — російський поет, письменник і драматург на еміграції (живе у США), дисидент.

40. Войнович В.М. Малиновий пелікан: роман / Володимир Войнович.
– Харків: Фоліо, 2016. – 252 с.

абонемент ЦМБ

Якщо визначати жанр нового роману Володимира Войновича, то його можна назвати «роман-бомба», бо одразу після публікації він неодмінно вибухне. Адже письменник у ньому говорить про таке, про що у російському середовищі воліють мовчати — хто ж захоче відверто визнавати свої помилки та вади, зізнаватися в абсурдному устрої російського життя?

...А починається все з того, що автора, від імені якого йде оповідь, вкусив кліщ. Витягти його вдома не вдається, і тому постраждалого везуть у кареті «швидкої допомоги» до лікарні. Дорогою з ним трапляються різні пригоди, а коли він починає марити, перед очима постають різноманітні видіння. І всі ці пригоди та видіння пов'язані з устроєм Росії. Так, виявляється, що країною править Перша особа держави, скорочено Перодер, який має вигляд... пелікана малинового кольору. Чому? Після анексії Криму з'ясовується, що українська хунта мало того, що гнобила населення, вона довела рідкісний вид пта-хів — малинових пеліканів — до майже повного винищення. Остання пара пеліканів розучилася висиджувати яйця. І в Росії є лише одна людина, яка може їм допомогти особистим прикладом... А щоби догодити Перодеру, всі його підлеглі також набувають вигляду пеліканів, прилаштовуючи й собі дзьоби — чи то з картону, чи то з іншого матеріалу...

Хан Канг -

(1970 р.) південно-корейська письменниця, Лауреат Міжнародної Букеровської премії по літературі 2016р. за роман «Вегетаріанка»— роману про жінку, яка прийняла рішення перестати їсти м'ясо. Цей роман — одна з перших її книг, яка була переведена на англійську.

41. Канг Хан *Вегетаріанка*: роман. – К.: Видавнича група КМ-БУКС, 2017. – 176 с.

абонемент ЦМБ

Одного ранку Джінг-хай прокинулася з усвідомленням, що вона більше ніколи не їстиме м'яса. На цьому й завершується звичний для читача класичний сюжет. Жанр роману балансує між домашнім трилером, притчею про трансформацію..., а оповідь ведеться від імені нікчемного чоловіка героїні...

42. Келлі Марта Холл Бузкові дівчата: роман. – К.: Нора-Друк, 2017. – 544 с.

абонемент ЦМБ

Ті, хто любить читати історичну художню літературу, мають полюбити роман «Бузкові дівчата» Марти Холл Келлі. Протягом 10 тижнів цей роман залишався у списку бестселерів Publishers Weekly і увійшов у список кращих книжок 2016 року. Натхненний життям реальної героїні Другої світової війни, роман розкриває історію любові, спокути і секретів, які приховувалися протягом багатьох десятиліть. Це захоплива книжка про подолання мирними людьми тих випробувань, з якими їх зіштовхнула війна.

Кароліна Феррідей працює у Французькому консульстві у Нью-Йорку. Але її життя кардинально змінюється, коли гітлерівська армія вторгається до Польщі у вересні 1939 року, а невдовзі у 1940 році окупує Францію. Польська дівчина Кася Кужмерик розуміє, що її безтурботна молодість закінчилася, коли, після окупації Польщі нацистами, починає виконувати доручення підпільного руху опору. У напруженій атмосфері один хибний крок може мати згубні наслідки. Для амбітної молодої німецької лікарки Герти Оберхойзер оголошення про роботу у перевиховному жіночому таборі здається квитком у нові професійні сфери. Але вона опиняється в пастці нацистського концтабору і стає однією з лікарів-злочинців, що робили дослідження над живими людьми. Життя цих трьох жінок неймовірним чином перетинається. Їхні історії розгортаються на різних континентах: від Нью-Йорка до Парижа, Німеччини та Польщі. Кароліна і Кася прагнуть відновити справедливість для тих, кого історія забула.

Їм закидають масові вбивства вчителів. Бандерівцям місце в ГУЛАГу, де вони... можуть бути корисними. Замість скніти в таборах, ватажок повстанців Данило Червоний наводить там лад! І нехай він планує втечу, йому єдиному до снаги підкорити своїй волі ув'язнених...

Сергій Леонідович Лойко -

(1953, Міккелі) — російсько-американський журналіст, письменник, фотограф, перекладач. Кореспондент газети «Лос-Анджелес Таймс», співпрацює з радіостанцією «Ехо Москви» та «Новою газетою». Автор чисельних репортажів з районів військово-політичних конфліктів, у тому числі в країнах колишнього СРСР. Живе в Техасі, США.

43. Лойко Сергій Рейс. - Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2017. – 432с.

абонемент ЦМБ

В основу роману-трилера покладено реальні події. Головний герой самостійно розслідує обставини загибелі його дружини й доньок, які летіли в «Боїнгу», збитому над Донбасом. Захопливий сюжет не відпускає уваги читача до останньої сторінки.

Джордж Реймонд Річард М'артін -

(1948, Байонне) — американський письменник-фантаст, сценарист і продюсер. Автор популярного циклу книг у жанрі фентезі «Пісня льоду й полум'я». Книги перекладені багатьма мовами.

Фантастична сага «Пісня льоду й полум'я» давно завоювала серця читачів у всьому світі, перекладена більш як на 20 мов і продається мільйонними накладами:

44. Мартін Дж. Р.Р. Гра престолів : роман .- Київ: Вид. група КМ-БУКС, 2017. - 800 с. : іл. - (Пісня льоду й полум'я; кн. 1).

абонемент ЦМБ

Перша книга циклу - «Гра престолів» - це захопливий світ Сімох Королівств, де літо й зима тривають по кілька років, з півночі наступають загадкові й моторошні вороги, а вельможні родини ведуть війну за престол.

45. Мартін Дж. Р.Р. Буря мечів : роман .- Київ: Вид. група КМ-БУКС, 2016. - 1152 с. : іл.- (Пісня льоду й полум'я; кн. 3).

абонемент ЦМБ

Третя книга циклу – «Буря мечів» - це історія братовбивчої Війни п'ятьох королів та тлі страшною загрози для всього людства, яка вже насувається з-за Стіни.

46. Мартін Дж. Р.Р. Бенкет круків : роман .- Київ: Вид. група КМ-БУКС, 2016. - 832 с. : іл.- (Пісня льоду й полум'я; кн. 4).

абонемент ЦМБ

Четверта книга циклу - «Бенкет круків» – це перший крок до примирення у роздертому чварами королівстві, з руїн якого постають нові хисткі союзи...

Амелі Нотомб -

(1966, м. Еттербек) — бельгійська письменниця, що пише французькою.

47. Нотомб Амелі Подив і тремтіння : роман . - Львів: Видавництво Старого Лева, 2017. - 128 с.

абонемент ЦМБ

Це найвідоміший роман бельгійської письменниці, удостоєний премії Французької академії, перекладений багатьма мовами. В основі роману — глибокий конфлікт двох традицій і культур: Сходу й Заходу. Героїня народилася в Японії й тепер повернулася туди працювати у великій токійській компанії. Дівчина робить спроби приносити користь, але ментальне провалля, яке пролягло між нею й роботодавцями, постійно призводить до неприємностей.

Айн Ренд -

(Аліса Розенбаум; 1905-1982) – американська письменниця єврейського походження, філософ, яка створила філософську систему об'єктивізму.

48. Ренд Айн Атлант розправив плечі. Ч.1. Несуперечність. - К.: Наш формат, 2017. - 392 с.

абонемент ЦМБ

49. Ренд Айн Атлант розправив плечі. Ч.2. Або - або. - К.: Наш формат, 2017. - 432 с.

абонемент ЦМБ

50. Ренд Айн Атлант розправив плечі. Ч.3. А є А.- К.: Наш формат, 2017. - 568 с.

абонемент ЦМБ

Роман, який авторка писала впродовж 12 років, став її найгучнішим бестселером, одним із найвпливовіших художніх творів світової літератури. Згідно з даними опитування Бібліотеки Конгресу США, це друга після Біблії книга, яка змінила життя американських читачів. Книга стоїть поза часом, як події, які розгортаються на сторінках цієї книжки, реалізм переплітається з містикою, утопія з антиутопією, гротеск із романтизмом, філософія з політекономією.

Бурхливі дискусії й обговорення фундаментальної трилогії, великої «політичної притчі» тривають від 1957 року, з дня першого видання, на ній виростили три покоління американців, мільйони «атлантів» розлетілися по всьому світу...

Жослін Сосьє – народилась у місті Клер (Нью-Брансвік, Канада) у 1948 році. Тривалий час працювала журналістом у місті Абітібі у Квебеку. Перший же роман — «Життя як картина» (1996) — вийшов у фінал літературної премії генерал-губернатора Канади. Це дуже лірична оповідь про вбивство. Другий — «Спадкоємці шахти» (2001), психологічний саспенс — у фінал премії «Франція-Квебек». Пише дуже мало, живе вельми скромно. Роман «Дощило птахами» (2011) зробив Ж. Сосьє чи не найвідомішою франкомовною письменницею Канади:

51. Сосьє Жослін Дощило птахами : роман. – Львів: Видавництво Анетти Антоненко, 2017. - 160 с.

абонемент ЦМБ

Навіщо жінка-фотограф прямує до таємничого лісу? Хто такий Тед Бойчук? Як йому вдалося вижити під час жахливої катастрофи? Цього фотограф так і не дізналася, адже Бойчук помер якраз перед її прибуттям до маленького хутору посеред хащ. Два літні мешканці хутору — Том і Чарлі — ще не знають, що поява фотограф повністю змінить їхнє життя. Так само, як і поява іншої старенької леді...

«Дощило птахами» (2011) — не лише масштабна історична драма, а й лірична оповідь про маленьких людей, які втекли від гомінкого світу у праліс. Надзвичайно зворушливий роман Жослін Сосьє відзначено премією «П'ять континентів Франкофонії» (2011), Літературною премією колежів, премією ім. Ренге Літературної академії Квебеку, преміями «Франція-Квебек» та читачів «Радіо Канада», а також читацькою премією Книжкового салону у Монреалі (2012). Роман окрім української перекладено німецькою, шведською, англійською та нідерландською мовами.

ГАЛУЗЕВА ЛІТЕРАТУРА

52. Аджемоглу Д. Чому нації занепадають / Дарон Аджемоглу, Джеймс Робінсон.- К.: Наш формат, 2017.- 440с.: іл.

абонемент ЦМБ

читальна зала ЦМБ

Автори книги відповіли на питання, яке до них безрезультатно вивчали століттями: чому одні країни багаті, а інші – бідні? Переконані: країни стали найуспішнішими через те, що їхні громадяни повалили владну еліту і створили суспільства, де головною цінністю стали рівні економічні і політичні права кожного. На їхню думку, саме свобода робить світ багатшим.

Книга «Чому нації занепадають» - своєрідний посібник, який допоможе краще зрозуміти причини, що сприяють процвітанню держав та їхньому занепаду.

53. Вірченко Ольга Їжачок-хитрячок про чарівний гачок. Іграшки.- К.: ТОВ «Книжкова база «Альфа», 2017.- 64 с.

читальна зала ЦМБ

Завдяки цій книзі звичайнісінький гачок у руках юних рукодільниць легко перетвориться на чарівний, здатний творити справжні дива. Докладні інструкції та яскраві фотографії допоможуть зробити перші кроки у плетінні й виготовленні кумедні іграшки...

Видання адресоване дітям молодшого шкільного віку, їхнім батькам і всім, хто цікавиться рукоділлям.

54. Волкова Г.В. Якби не війна. - Полтава: Полтавський літератор, 2017.- 262 с.

абонемент ЦМБ

Книга складена із журналістських публікацій, які протягом останніх 2,5 років з'явилися на шпальтах всеукраїнської газети «Факти та коментарі»... та «Вечірньої Полтави».

55. Добровольчі батальйони / Катерина Гладка, Дмитро Громаков, Вероніка Миронова та ін.-2-ге вид., переробл. та допов. – Харків: Фоліо, 2017. – 325 с.: іл.

абонемент ЦМБ

читальна зала ЦМБ

Чи вистояла б Україна без мужності добровольчий батальйонів? У чому сутність руху добробатів – і де його витoki? Якою була роль добровольців під час найважливіших етапів битви України проти гібридного агресора?.. На ці питання вирішили відповісти група експертів і журналістів...

56. Капустян Г.Т. Пам'ять 33-го кличе молодих. Сповіді свідків і слово історика: наукове видання / Ганна Капустян. - 3-тє вид., доповн.- Кременчук: видавець ПП Щербатих О.В., 2017.- 600 с.

абонемент ЦМБ

Збірник містить спогади свідків голодомору 1932-33 рр. в Україні – «Сповіді» й конкретно-історичні дослідження цієї проблеми д.і.н., проф. Ганни Капустян – «Слово історика». Матеріали збірника простежують концепцію геноциду голодом в українському селі, в основі якої лежить національний чинник, і слугують доказом визнання Голодомору 1932-33 рр. геноцидом українського народу.

57. Коллінз Джим Від хорошого до величного. Чому одні компанії прориваються, а інші - ні. - К.: Наш формат, 2017. - 368 с.

читальна зала ЦМБ

У цій книжці Джим Коллінз аналізує діяльність і структуру компаній, яким вдалося здійснити прорив у вищу лігу бізнесу. Він відібрав фірми, які, попри всі кризи, п'ятнадцять років поспіль показували найкращі результати у своїй галузі. Як Gillette, Kimberly-Clark, Philip Morris та іншим вдалося взяти настільки високу планку? Джим Коллінз вивів формулу — дев'ять кроків, які дозволять розкрутити маховик успіху до швидкості, яка приносить шалені прибутки.

Якщо ви відчуваєте, що до певного етапу піднімалися вгору, а вже кілька років пробуксовуєте на місці, то ця книжка — той червоний прапорець, який покаже, що ви робите не так і куди слід почати рухатися, щоб пробитися у вищу лігу бізнесу. Джим Коллінз пояснить, як вивести компанії, громадські і державні організації та установи з хорошого на величний рівень.

Для якнайширшого кола читачів, усіх, хто цікавиться бізнесом, менеджментом, саморозвитком. Особливо зацікавить СЕО, менеджерів та стартаперів.

58. Корона, або Спадщина Королівства Руського / За загальною редакцією Л. Івшиної. – К.: ТОВ «ТОВ» «Українська прес-група», 2017.- 696с.

абонемент ЦМБ

Без сумніву, книга стане відкриттям навіть для заглиблених в історичні контексти. Не варто боятися закидів, що історію «переписують». Важливо те, що її треба «передумувати»... В Україні надто довго домінувала радянська «народницька» історіографія, в якій не було місця еліті й загалом тим, хто своїми вчинками, моральними й інтелектуальними якостями підіймався над загальною масою. Ми ж пропонуємо принципово нову оптику.

59. Мокляк В.О. Будинок Українського клубу в Полтаві: пам'ятка історії доби національного відродження та Української революції / В.О. Мокляк, Т.П. Пустовіт, О.Б. Супруненко. - Полтава: ТОВ «АСМІ», 2016. – 48 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Науково-популярний нарис про будинок Українського клубу та Українського університету в Полтаві часу національного відродження й Української революції по вул. Стрітенській, 37, в якому наразі розміщується Центр охорони та дослідження пам'яток археології Управління культури Полтавської обласної державної адміністрації.

Для істориків, краєзнавців, викладачів вишів і шкіл, студентів, широкого загалу шанувальників історії м. Полтави.

60. Недавній Анатолій Народження прізвища: вуличні і козацькі прізвища.- Полтава: Полтавський літератор, 2017.- 264 с.

читальна зала ЦМБ

В історії України подібної книжки ще не було. Читач має унікальну нагоду особисто бути присутнім при народженні прізвища...

61. Опанасенко Ольга Нікола Тесла. – К.: «Агенція «ІРІО», 2017. - 112 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Нікола Тесла – один з найвидатніших вчених та інженерів, його внесок в науку оцінюють нарівні з внеском Леонардо да Вінчі, а його життя схоже на фантастичний роман. Флуоресцентне світло, електричний годинник, двигун на сонячній енергії, радіо, передбачення електрокарів, інтернету та мобільного зв'язку – важко повірити, але за всіма цими відкриттями стоїть одна людина. Відкриття Ніколи Тесли були настільки дивовижними, що сучасники називали його дії магією, а сьогодні він один з найактуальніших вчених. Вже тоді, 100 років тому, Тесла розмірковував про таку енергію для отримання якої не потрібно спалювати вугілля, деревину чи нафту. Цю ідеологію продовжив наш сучасник Ілон Маск, котрий заснував компанію Tesla Motors, що спеціалізується на виготовленні електрокарів. Нікола Тесла — яскравий приклад вченого, котрий доводить, що нестандартне мислення може призвести до величких змін світу. Нікола Тесла пройшов чимало труднощів, в його талант не вірили, обдурювали з гонорарами, він був банкрутом декілька разів... Проте, щоб не траплялось, з ним завжди була наука, котра вела його до нових відкриттів.

Книжка «Нікола Тесла» — більше ніж біографія, це розповідь про те, як важливо знайти своє призначення та вірити у себе, коли інші не вірять.

62. Пекар Валерій Різнобарвний менеджмент: еволюція мислення, лідерства та керування. - К.: ДОВЖЕНКО БУКС, 2017. – 191 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

У книзі популярно викладена «інтегральна динаміка» - теорія еволюції людського мислення, організацій і великих соціальних систем. Текст заснований на курсі лекцій, який читається автором у провідних українських бізнес-школах, але істотно перевищує його за обсягом.

Книга розрахована на підприємців і керівників-практиків, зацікавлених у розвитку власних навичок менеджменту та вдосконаленні своїх компаній і організацій.

Про автора: Пекар Валерій Олександрович - підприємець з 1992. Президент компанії "Євроіндекс". Викладач Києво-Могилянської бізнес-школи. Автор понад 250 статей з менеджменту, маркетингу, ІТ, футурології. Член команди "ВікіСітіНоміка". Співзасновник Громадянської Платформи Нова Країна. Член Національної ради реформ. Головний Євангеліст Спіральної Динаміки в Україні.

"Перше видання книги вийшло друком 2015 року і швидко розійшлося. Тим часом у ході роботи з різними організаціями накопичувався новий матеріал, а учасники численних відкритих та корпоративних семінарів наводили все нові й нові цікаві життєві приклади, корпоративні легенди та особисті інсайти. Весь цей матеріал увійшов у книгу, так само як і нові розділи, підготовлені за останній рік."

63. Потеряно Юлія Альберт Ейнштейн. – К.: «Агенція «ІРІО», 2017.
– 104 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Книга «Альберт Ейнштейн» — це книга-біографія, яка розповість дитині про унікального вченого ХХ століття, котрий за допомогою мислених експериментів вивів на новий рівень всі знання про Всесвіт. Навіть якщо фізика завжди здавалася складною, в цій книзі малеча побачить її з іншої – цікавої сторони. Усіма відкриттями Ейнштейна ми користуємося сьогодні, його праця стала поштовхом для інших вчених створити на основі його теорій телевізор, комп'ютер, фотоапарат. Усім цим ми можемо користуватись завдяки тому, що колись Альберт Ейнштейн відстояв право бути не таким як усі. Вченого, котрому не давались багато шкільних предметів, котрий був небагатослівним, почали запрошувати у всі університети світу, щоб почути його видатні лекції. Розповідь про великого вченого дає зрозуміти, що бути не таким як усі – це унікальний дар, розвиваючи який, ви можете відкрити у собі здібності до улюбленої справи. А коли любиш те, чим займаєшся, то ти дійсно щаслива людина!

64. Ревегук Віктор Якович Селянство Полтавщини в добу
Української революції 1917-1921 рр. - Полтава: Полтавський
літератор, 2017.- 386 с.

абонемент ЦМБ

У пропонованій читачам монографії мова йде про героїчну і водночас трагічну боротьбу селянства Полтавщини за землю і волю – волю людини і волю України в часи Української революції 1917-1921 років та в період переходу до непу...

65. Сердюк Марія Коко Шанель. - К.: «Агенція «ІРІО», 2017. – 112 с.:
іл.

читальна зала ЦМБ

Книга «Коко Шанель» — це атмосферна розповідь про життя відомого революціонера у світі моди, підприємця та сильну жінку. Цікаві факти зібрані у захоплюючу розповідь про життя дівчини, на шляху котрої було безліч труднощів, проте вона лишилась вірною своїм ідеям, що і зробило її відомою на увесь світ. Історією свого успіху Коко довела, що розпочати власну справу можливо коли завгодно, головне – йти за мрією та вірити в себе. Вона ніколи не зупинялась на досягнутому, кожного разу ставлячи перед собою нове завдання та сумлінно працюючи над його вирішенням. Результатом її праці стали оновлені модні тенденції, які випереджали час. Застосувавши новаторський підхід до капелюшків, вона продовжила змінювати одяг жінок, а з цим і їх світогляд. У книжці дитина пообачить як формувались особистість, погляди та переконання відомого дизайнера. На особистому прикладі Коко навчить вірити в себе, у свою мрію та, не дивлячись ні на що, завжди йти уперед.

Ця надихаюча історія запам'ятається та допоможе дітям вирости впевненими, а дорослих вмотивує на нові ідеї та втілення мрій.

66. Сердюк Марія Стів Джобс. - К.: «Агенція «ІРІО», 2018. – 144 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Хто надихав Стіва Джобса? Яку всесвітньо відому компанію створив Стів, окрім Apple? Чим Джобс цікавився окрім точних наук?

Ця книга — захоплююча розповідь про життя новатора в ІТ-технологіях, творця одного з найвідоміших брендів, геніального оратора, талановитого керівника, людини, що змінила світ! Історія життя Стіва Джобса буде корисною для кожного члена сім'ї. Це багатогранна книга-біографія з якої можна дізнатися цікаві факти з різних областей. Книжка захопить і дорослого, і дитину. Її цікаво читати разом чи самотійно, це чудовий спосіб проводити дозвілля. У кінці кожного розділу є питання-завдання, котрі не лише допоможуть запам'ятати корисну інформацію, а й підштовхнуть на роздуми, що насамперед потрібно робити, щоб бути першим, як Стів Джобс.

Читаючи книгу «Стів Джобс», дитина дізнається, що завдяки інтересу до науки, Стів ще в дитинстві відрізнявся нестандартним мисленням, що стало основою формування його особистості. Саме приклад Джобса доводить: людина, котра мислить не так як усі, котра уникає шаблонів у вирішенні задач на шляху до мети, здатна вплинути на світ, змінити його на краще та досягнути величких успіхів. Стіву не завжди

щастило, не завжди все вдавалося з першого разу, проте він ніколи не боявся починати з початку та йшов за покликом серця та інтуїції.

67. Симон Петлюра і Українська революція 1917-1921 рр.: Статті. Листи. Документи. Спогади.- Полтава: ТОВ «РІК», 2017.- 264 с.

абонемент ЦМБ

Книга вміщує як статті, листи, документи за підписом С. Петлюри, так і спогади учасників збройної боротьби України проти російських загарбників у 1917-1920 рр.

68. Словник музичних термінів. - К.: Видавець Карпенко В.М., 2017.- 312с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Словник містить основні терміни, що стосуються музики, співу, танцю, хореографії, та концертної діяльності, а також назви музичних інструментів, їх основних частин та деталей. Видання включає значну кількість ілюстрацій, дібраних на основі різних, вітчизняних та зарубіжних джерел.

69. Талеб Насім Ніколас Чорний лебідь. Про (не)ймовірне у реальному житті / Насім Ніколас Талеб.-К.: Наш Формат, 2017. – 392 с.

абонемент ЦМБ

Книга есеїста, дослідника та статистика Нассіма Талеба побачила світ у 2007 році. У ній стверджується величезний вплив на історію рідкісних подій, які неможливо передбачити, і людська схильність знаходити прості та оманливі пояснення цих подій у ретроспективі. Це стало відоме як теорія чорного лебедя.

Окрім невизначеності, в книзі розглядаються також такі теми, як знання, естетика, способи життя, та використовуються прийоми художньої літератури для ілюстрації викладених ідей.

Книга вийшла незадовго перед початком глобальної фінансової кризи та стала великим комерційним успіхом, провівши 17 тижнів у списку бестселерів «Нью-Йорк Таймс». Перекладена на щонайменше 27 мов. Лондонська «Таймс» назвала її одною з 12 найвпливовіших книг з часів Другої світової війни.

70. Тетяна Яблонська / Вступна стаття та вірші І. Драча.- К.:
Мистецтво, 2017.- 56 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Пропоноване видання – художня реконструкція альбому «Тетяна Яблонська» з віршами Івана Драча, написаними до кожної конкретної картини, який був надрукований у 1969 році. З ідеологічних міркувань весь його наклад у 4000 примірників було знищено. Радянська влада не допускала відходу художниці від соціалістичного реалізму та заборонила пропагувати нові тенденції у творчості Тетяни Яблонської, відомої перш за все, знаменитою картиною «Хліб»(1949).

Новий живописно-поетичний стиль майстрині, як і балади Івана Драча, просякнутий теплотою та лірикою у відображенні щастя й скорботи простої людини, що йшли наперекір ідеологічно-партійним засадам того часу «Відлига» закінчилася.

Видання розраховане на всіх, хто цікавиться розвитком образотворчого мистецтва, поезії та книговидання України.

71. Топська Н. Батько українського театру. – К.: ТОВ «Книжкова база «Альфа», 2017. – 64 с.

читальна зала ЦМБ

Книга розповідає про життя Марка Кропивницького – видатного драматурга і режисера, керівника й організатора театральних труп, композитора, музиканта, поета, актора. Його називають батьком українського театру, і це визначення у повній мірі віддзеркалює багатогранну натуру творця і людини. Мистецький шлях Кропивницького є прикладом високого професіоналізму, громадянського подвигу і самовідданого служіння національному культурному відродженню.

Видання адресоване дітям середнього та старшого шкільного віку, а також усім, хто кохається в українському мистецтві.

72. Топська Н. Зачарована квітами. – К.: ТОВ «Книжкова база «Альфа», 2017. – 64 с.

читальна зала ЦМБ

Книга розповідає про життя видатної художниці Катерини Білокур, котра своїми полотнами виспівала дивовижну красу України. Її доля не скупилася на випробування. Маючи від народження самобутній талант, майстриня була змушена все життя відстоювати своє право малювати, долати

непрості обставини та тяжкий побут, терпіти людський осуд і переживати неприйняття рідних. Утім навіть у найскрутніші миті не відмовилася від свого покликання, невтомно працюючи, породжуючи власний, феноменальний квітковий всесвіт.

Видання адресоване дітям середнього та старшого шкільного віку, а також усім, хто кохається в українському мистецтві.

73. Чухліб Т. В. *Донеччина та Луганщина – козацькі землі України (XVI-XVIII ст.). Вид. 2-ге / Відп. ред. В. Смолій. НАН України. Інститут історії України; Науково-дослідний інститут козацтва; Вишгородський історико-культурний заповідник. – К.: Видавець Олег Філюк, 2017. – 117 с.*

читальна зала ЦМБ

Давнє минуле Донецької та Луганської областей, як невід'ємної складової історії України, насичене різними цікавими та маловідомими сторінками, головні з яких стосуються часів Козаччини. З XVI ст. землі Дніпрово-Донецького межиріччя були полем протистояння між Польсько-Литовською державою, Московським царством, Кримським ханством та Османською імперією, а в другій половині XVII–XVIII ст. увійшли до складу Української козацької держави.

На основі оригінальних архівних та опублікованих джерел з України, Польщі, Росії і Туреччини, свідчень сучасників та наукової історичної літератури автор розкриває історію військово-господарського освоєння українцями від початку 1500-х рр. і до кінця 1700-х рр. території сучасних Донеччини та Луганщини.

Книга оформлена ілюстраціями, які відображають сучасні військові дії на сході України.

74. Шаповал Юрій *Торкнутись історії.- 2-ге вид., допов. – К.: Парламентське вид-во, 2017.- 504 с.*

абонемент ЦМБ

Книжка присвячена злободенним проблемам нашої давнішої й зовсім недавньої історії, сповненої не лише «білих плям», а й суперечливих інтерпретацій і непростих питань, на які нелегко знайти переконливу й прийнятну для всіх відповідь...

ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО. МОВОЗНАВСТВО.

- 75. Дзюба І.М.** «Гармонія крізь тугу дисонансів...» / Іван Дзюба, Ліна Костенко, Оксана Пахльовська. - К.: Либідь, 2016. – 584 с.: іл.

читальна зала ЦМБ

Це книжка про письменника в Часі - і про Час у житті й творчості письменника. Перед читачем розгортається ніби писаний на окремих аркушах літопис долі Ліни Костенко - і долі країни в часи тоталітарної системи та в період боротьби за Незалежність, захисту її здобутків. Глобальні історичні події перетинаються зі щасливими й сумними моментами родинного життя, драматичні передчуття й іронічні коментарі переплітаються, голоси рідних і друзів творять поліфонію, яка з хаосу дисонансів вичакловує гармонію, світло, любов.

Для широкого читацького загалу.

- 76. Дзюба І.М.** Чорний романтик Сергій Жадан / Іван Дзюба. - К.: Либідь. – 112с.: іл.

абонемент ЦМБ

Книга для широкого загалу в якій авторитетний і досвідчений Іван Дзюба ділиться своїми думками щодо творчості письменника Сергія Жадана – одного з кумирів нинішньої молоді.

- 77. Пономарів О.Д.** Українське слово для всіх і кожного. - К.: Либідь, 2017. - 360 с.

читальна зала ЦМБ

У виданні містяться спостереження над традиційними й новими явищами в українській літературній мові, даються поради щодо вибору найкращих варіантів висловлення думки в галузі лексики, вимови, наголосу, морфології, синтаксису, стилістики, фразеології. Наводяться способи відтворення українських та іношомовних топонімів, антропонімів, етнонімів як окремих лексичних одиниць та як складників фразеологізмів. Розділ «Роздуми й коментарі» відбиває різні етапи становлення української мови як державної та функціонування її в незалежній Україні.

Для науковців, редакторів, лекторів, журналістів, викладачів, студентів, широкого загалу читачів.

Центральна міська бібліотека
м. Горішні Плавні
вул. Миру, 22

ГРАФІК РОБОТИ

понеділок - четвер
11.00 - 19.00

субота - неділя
11.00 - 18.00

п'ятниця - вихідний

Останній день місяця -
санітарний

Телефон 4 48 49

Сайт: *gp-cbs.ml*

*Робимо все,
щоб Ви обирали з кращого!*